

Dan Vávra: I za velkou louží dokáže být svět pěkně naruby

 cz24.news/dan-vavra-i-za-velkou-louzi-dokaze-byt-svet-pekne-naruby

6. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČESKO/USA: Spoluzakladatel Spolku pro obranu svobody projevu a úspěšný herní vývojář Daniel Vávra se ve svém facebookovém příspěvku rozepsal o tom, jak i za velkou louží dokáže být svět pěkně naruby.

„Jedna moje kolegyně je ze Seattlu a když se tam vracela, říkala mi, že se na to moc netěší, že je to tam naprosto příšerný a má strach. Ukazovala mi při tom instagramovou stránku **Seattle looks like shit**. Dnes jsem se na ní zase kouknul a to je fakt skvělé místo k životu. Best of výběr.

Na svobodu bude propuštěn 44 krát zatčený kriminálník obžalovaný z masové střelby s 9 letou obětí.



15 letý závislý na fentanylu honí po ulici novináře se sekerou. Muž ukradl auto s dětmi uvnitř. Bezdomovec zapálil školu. Policie prohlásila, že škola, před kterou se odehrálo několik přestřelek, je bezpečná. Bezdomovci závislí na fentanylu pijí vlastní moč, protože obsahuje fentanyl a ještě se po ní da sfetovat. V ulicích se šíří nová droga založená na fentanylu, která narkomanům rozkládá maso a dělá z nich zombie. Na předávkování fentanylem ročně v USA zemře víc než 70 tisíc lidí. Fentanyl proudí do USA z Mexika naprosto nekontrolovaně, protože Bidenova vláda zcela rezignovala na kontrolu hranice, přes kterou loni přešlo nelegálně víc než milion lidí, mnozí pašující drogy.

Pokud ovšem chcete přiletět z Evropy a nejste očkovaní, nepustí vás. Seattle je Demokraty spravované město,“ zakončil svůj příspěvek Dan Vávra.

ZDROJ: FB Dan Vávra

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.